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1. Головоломки со спичками. 
А. Шесть одинаковых квадратов получаются при складывании куба при помощи 12 спичек.

[image: image1.wmf]А

К

И

Т

А

М

Е

Т

А

М

-

=

×

=

=

+

=

×

:


1.
2. Если согнуть 2 спички, то может получиться 6 одинаковых квадрата в плоскости.
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Б. Верное равенство:
1.
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2. Если допустить наклон спичек, то можно предложить ещё два варианта.

3. 
[image: image17.jpg]



В. Верное равенство:
1. Из + делаем 4, т.е. сдвигаем одну спичку и используем две дополнительные спички.
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2. Из плюса и двух дополнительных спичек составляем 5.
Г. Выложить четыре равных равносторонних треугольника, расположенных в одной плоскости, из тех же шести спичек можно только способом наложения спичек. 3 спички являются средними линиями одного (большого) треугольника.
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2. А знаете ли вы?

1814 – 1841    -
годы жизни Лермонтова Михаила Юрьевича.

3. Ребус.
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Используем цифры от 0 до 9.
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Следовательно, 
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1. При К=9,  М = 8
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Т может быть равно 2 и 4. При Т равном 4, Е тоже должно быть равно 4, но разным буквам должны соответствовать разные цифры. Значит Т = 2. 
Е = 6, И = 4.

Ответ 1: М = 8, А = 1, Т = 2, Е = 6, И = 4, К = 9.

2. При К = 7,  М = 6
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Т может быть равно 2,3. (1 и 6 не подходят, так как единица уже зашифрована буквой А). При Т равном 3, Е также должно быть равно 3. Значит Т = 2.
Е = 4, И = 3.

Ответ 2: М = 6, А = 1, Т = 2, Е = 4, И = 3, К = 7.

3. При К = 8,  М = 7
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Нельзя подобрать цифры.

Аналогично при К =6,5,4,3,2,1.

4. Прямоугольник из квадратов.
Пусть сторона одного из квадратов  равна х, тогда стороны других квадратов можно выразить через х. Противоположные стороны в прямоугольнике равны, значит можно составить уравнение:
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Следовательно, сторона самого большого квадрата равна 
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Ответ: 7. 
5. Задание «Смекалистых».
1 способ. Пусть то равно 
[image: image11.wmf]х

, это равно 
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.
Тогда получается соотношение:
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Ответ: в 2 раза.
2 способ. Пусть то да это - это а, тогда получаем то да это да половина того да этого – это 1,5 а. Три четверти того да этого - 0,75а. Отвечая на вопрос задачи, получим 1,5а : 0,75а = 2. 
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